

Krajský úřad - Moravskoslezský kraj
odbor investiční a majetkový
28. října 117
702 18 Ostrava

Frýdek-Místek dne 22. července 2016

Žádost o odkoupení nemovitosti ve Frýdku-Místku, ul. Československé armády 482 – budovy školy.

Zdůvodnění žádosti

Naše společnost si od roku 1995 pronajímá budovu ve vlastnictví kraje na ulici Československé armády čp. 482 ve Frýdku-Místku. Po celou dobu pronájmu v této budově poskytujeme vzdělávací služby (středoškolské vzdělávání). Vzhledem k záměru rekonstrukce budovy pro potřeby naší školy bychom Vás chtěli požádat o prodej této budovy a přilehlého pozemku.

1. PrimMat - Soukromá střední škola, s.r.o., byla MŠMTV zařazena do sítě středních škol v roce 1992. Ve školní budově na ul. Československé armády 482 ve Frýdku-Místku (první obchodní střední škola v regionu - 1897), PrimMat realizuje poskytování vzdělávacích služeb od školního roku 1995/1996. V pronajaté nemovitosti průběžně zajišťovala a zajišťuje údržbu předmětné školní budovy vč. údržby nad rámec údržby běžné.

2. Důvodem zájmu o odkoupení nemovitosti je snaha zřizovatelů školy zajistit potřebnou stabilitu školy a jistotu při poskytování vzdělávacích služeb a souvisejících aktivit školy za účelem jejího dalšího rozvoje a vlastních investičních oprav a úprav velmi staré budovy.

3. PrimMat svým odborným studijním zaměřením poskytuje dvouprofesní vzdělávání žáků, studijní zaměření na soukromé odborné škole korespondují s dlouholetým plánem vzdělávací koncepce Moravskoslezského kraje. Žáci na PrimMat jsou vzděláváni jak v oblasti technického svým studijním zaměřením na pozemní stavitelství, tak v oblasti dalšího studijního zaměření na poskytování služeb služeb v cestovního ruchu. Škola současně připravuje žáky na realizaci vlastních podnikatelských aktivit v rámci drobného a středního podnikání. Absolventi školy již vytvořili na trhu práce vlastním podnikáním přes 150 dalších pracovních míst.

4. Vzdělávací aktivity na PrimMat a práce školy s mládeží je pozitivně vnímána nejenom rodiči žáků, absolventy školy, veřejností. V projektu „StředníRoku.cz“, kde ve školním roce 2015/2016 studenti a absolventi 106 středních škol Moravskoslezského kraje hodnotili kvalitu svoji střední školy, obsadila PrimMat v hodnocení studentů v konkurenci středních škol Moravskoslezského kraje 9. místo, v žebříčku hodnocení absolventů škol obsadila velmi cenné 3. místo. V roce 2010 vyhodnotil také Moravskoslezský kraj práci s mládeží na PrimMat v rámci prevence jako příkladnou, práce školy byla prezentována na krajské konferenci. Moravskoslezský kraj také ocenil ke Dni učitelů v roce 2010 pedagoga PrimMat za mimořádný tvůrčí přínos na podporu výuky matematiky na SŠ.

5. Z důvodu nízkého ročního školného na PrimMat, roční školné 0 - 11.000,- Kč, kdy škola zohledňuje studijní výsledky žáka a přihlíží rovněž k sociální situaci rodičů žáků, tak z důvodu plánovaných investic do postupné rekonstrukce školní budovy, bychom přivítali úhradu kupní ceny formou splátek.

Sdělte nám prosím informace k dalšímu postupu v této věci a podmínky převodu budovy do vlastnictví PrimMat – Soukromá střední škola podnikatelská, s.r.o., IČ 25376357.


Mgr. Ivana Matulová, ředitelka školy a jednatelka společnosti

**PrimMat - SOUKROMÁ STŘEDNÍ
ŠKOLA PODNIKATELSKÁ, s.r.o.**
Československé armády 482
738 01 Frýdek-Místek
tel.: 558 436 312 IČ: 25376357